
Sandvik Mining and Rock Technology est un secteur d’activités appartenant au groupe Sandvik fournissant des équipements, outils, services et solutions techniques pour l’industrie minière et la construction. La gamme de produits inclut des outils et équipements de foration, des brise-roche, du matériel de concassage criblage fixe ou mobile et du matériel de chargement et de manutention. 

Au sein de ce secteur d’activités, Sandvik Mining and Construction Lyon conçoit et fabrique des engins de foration destinés aux exploitations minières souterraines et exportés dans le monde entier.

Nous recherchons actuellement un(e) Technicien(ne) Contrôle Qualité pour notre site de Meyzieu.


ROLES & MISSIONS

Sous la responsabilité du responsable Qualité Machines, vous participez :  
· Aux contrôles qualité visuels et fonctionnels des machines et des kits afin de garantir un niveau de qualité pour assurer la satisfaction des clients.
· A la vérification de la documentation liée à la machine (feuille d’essais, traçabilité machines…).
· A mener des actions pour améliorer le niveau de qualité des machines et des kits.
· A l’amélioration des contrôles qualité (outillage, check-list…).

· Au suivi de nouvelles machines, systèmes, options afin de les intégrer dans les contrôles qualité.


VOTRE PROFIL

De formation Bac+2 (type BTS/DUT) dans le domaine de la Qualité / Technique, vous avez une expérience de 3 à 5 ans minimum dans le secteur industriel (mines, travaux publics, engins de chantier, matériels roulants…) et de très bonnes connaissances en mécanique, hydraulique et électricité.

Vous êtes rigoureux (-se), autonome, force de proposition et avez un bon relationnel. 

Vous maîtrisez aussi les outils informatiques (en particulier Excel).

Vous avez un bon niveau d’anglais.


COMMENT POStuler & CONTACTS

Prêt(e) à relever le Challenge ? 

Nous vous invitons à postuler directement à cette offre n°R0001144 sur notre site internet   http://www.home.sandvik dans la rubrique carrière en y joignant votre CV et lettre de motivation. 

Date limite de candidature : 27/07/2018
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TECHNICIEN CONTRÔLE QUALITE H/F  
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RH recruteur : Mme Boramie Biv
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[bookmark: _GoBack]Sandvik est un groupe industriel international commercialisant des produits et services innovants avec une position de leader mondial dans des secteurs définis : outils de coupe des métaux, équipements et outils pour les mines et industries du bâtiment et des travaux publics, matériaux en acier inoxydables, alliages spéciaux, matériels de résistances métalliques et céramiques ainsi que des bandes en aciers. En 2017, le groupe employait environ 43 000 salariés avec une présence internationale dans 150 pays et un chiffre d’affaires d’environ 9,05 Milliards d’Euros.
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